

# ИСКУССТВО КУБЫ — ГОСТЬ ЛЕНИНГРАДА

г. Ленинград  
О М Е Н А

После триумфальных гастролей в Москве и Волгограде труппа Национального балета Кубы вчера прибыла в Ленинград. В аэропорту собралось много видных деятелей искусств, ответственные работники управления культуры исполкома Ленгорсовета, журналисты.

Цветами, добрыми улыбками, сердечными объятиями, как самых близких друзей, встретили ленинградцы посланцев героического острова Свободы. Они тепло приветствовали основательницу труппы, ее художественного руководителя и

прима-балерину Алисию Алонсо, Родольфа Родригеса, Мирту Пла, Жозефину Мендес, Азария Плисеяко, Хосе Пареса, генерального директора Национального балета Кубы Фернандо Алонсо и прибывших с ними талантливых коллег.

Гастроли начнутся 24 сентября. Кубинские артисты дадут пять спектаклей. В их репертуаре — балеты «Коппелия», «Новая Одиссея», «Тщетная предосторожность» и хореографические миниатюры.

(ЛенТАСС)

1964